

Деять спектаклей

К ГАСТРОЛЯМ СТАЛИНОГОРСКОГО
ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА

4 июля в помещении Дворца культуры завода имени Куйбышева начнутся гастроли Сталиногорского драматического театра.

Коллектив нашего театра с большим волнением готовится к этим гастролям. Нам известна любовь коломненцев к театру и к искусству вообще. И вполне понятно, очень хочется, чтобы выскательный коломненский зритель был удовлетворен нашими спектаклями.

Наш театр сравнительно молодой. Он был организован в суровые дни Великой Отечественной войны для обслуживания горняков Подмосковного угольного бассейна. Это было в 1942 году. Естественно, что и коллектив у нас в основном молодой и любит пьесы о молодежи, о молодости.

Мы привезли девять спектаклей, которые и представляем на суд коломненского зрителя. В первых же двух спектаклях коломненцы смогут ознакомиться со всей

нашей труппой, состоящей из двадцати девяти актеров. Зрители города Коломны и Коломенского района увидят в течение месяца наших гастрелей работы всех режиссеров театра.

Драмой Ю. Чепурина «Меч и звезды» мы открываем наши гастроли. Это — спектакль о последних войнах в душах людей, спектакль о дружбе между народами, спектакль, зовущий к миру и быстрой ликвидации всех последствий войны. Сюжет пьесы строится на любви русского юноши и немецкой девушки, которые познакомились на Берлинском фестивале.

«Овидания у черемухи» — комедия А. Ларева. В этом спектакле в веселой комедийной форме рассказывается о молодежи, которая, окончив десятилетку, остается в родном колхозе, чтобы своими руками осуществить призыв нашей партии добывать США по производству мяса, масла и

молока на душу населения. В спектакле много неожиданных положений, смешных ситуаций, в которые попадают герои.

Тяжелые раны наносит война, многие не вернулись к своим семьям. Но самые тяжелые раны — это душевные, которые люди, не жалея того, наносят друг другу. О любви, которая не стареет с годами, говорит драма Ю. Чепурина «Сила любви».

«Разведчики» — героическая повесть тульского автора А. Журавлева. Это — спектакль о мужестве, о героизме нашей молодежи в дни Великой Отечественной войны. Сюжетом пьесы послужили действительные события, происшедшие на одном из фронтов во время подготовки операций на Орловско-Курской дуге.

«Тревожная любовь» — пьеса Я. Ягнера. Спектакль о молодых спринтерах, об их буднях, любви и дружбе, о товарищеской взаимопомощи.

Нами будут также показаны комедия А. Н. Островского «Без вины виноватые», «Анджело, тиран Падуанский» — романти-

ческая драма классика французской литературы Виктора Гюго. Это — спектакль о борьбе свободного и чистого чувства против тирании и жестокости.

«Настоящая женщина» — драма советского драматурга Г. Окульского — тоже будет поставлена на сцене Дворца культуры.

Первым спектаклем, который покажет наш театр, будет драма Ю. Чепурина «Меч и звезды» (в субботу 4 июля и в воскресенье 5 июля). 8 июля пойдет драма Ю. Чепурина «Сила любви», 11 и 12 июля — комедия А. Ларева «Овидания у черемухи».

Мы предлагаем также устроить несколько встреч со зрителями непосредственно на предприятиях.

Мы с удовольствием едем в город Коломну и надеемся, что наши спектакли найдут отклик в душе выскательного коломненского зрителя, который уже знаком с нашим театром по предыдущим гастролям.

Д-р. РУДНИК,
главный режиссер Сталиногорского драматического театра.

«Коломенская правда»

г. Коломна

2 ИЮЛ 1959